



**Приветствие Председателя Комитета Государственной Думы по аграрным вопросам
Участникам, гостям и организаторам 34-й Международной осенней выставки
продуктов питания WorldFood Moscow**

Уважаемые товарищи!

Приветствую вас на 34-й Международной осенней выставке продуктов питания WorldFood Moscow.

Решая проблему производства молока и мяса через развитие фермерских хозяйств, семейных ферм, личных подсобных хозяйств, сельскохозяйственных кооперативов, мы восстанавливаем рыночную, кооперативную, регулируемую систему действий, создаем новые рабочие места.

Федеральная научно-техническая программа развития сельского хозяйства на 2017–2030 годы, направленная на достижение продовольственной независимости страны и повышение объема потребления молочной продукции, позволит обеспечить стабильный рост производства сельскохозяйственной продукции и применение современных средств диагностики, методов контроля качества сельскохозяйственной продукции, сырья и продовольствия и экспертизе генетического материала.

На этом фоне проводимые в России отраслевые выставки имеют важное значение в развитии отечественной молочной промышленности. В течение более 30 лет Международная выставка WorldFood Moscow позволяет фермерам ознакомиться с наиболее качественной отечественной и зарубежной сельскохозяйственной продукцией, а также укрепляет деловые связи и открывает новые возможности для сотрудничества.

Уверен, что Международная выставка WorldFood Moscow внесет свой вклад в решение задач комплексного развития и модернизации сельского хозяйства с целью повышения качества и конкурентоспособности отечественной продукции.

В связи с этим Комитет Государственной Думы по аграрным вопросам желает вам успешной работы и обмена опытом, эффективного масштабирования лучших практик.

Председатель Комитета
Государственной Думы
по аграрным вопросам, академик РАН

В. И. Кашин